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Metodología

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago.

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuos y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
703 casos. Margen de error de±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 181 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en
población rural.

_Muestra Mensual
2.816 casos en cuatro semanas. Margen de error de±1.7 puntos porcentuales al 95% de confianza

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 703 casos efectivos se realizaron un total de 7.749 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 8,4%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 24 al viernes 26 de mayo de 2023.

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 703

Aprobación Presidencial

31%
61%

4%
4%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %
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desaprueba

No sabe
No responde
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Aprueba Desaprueba

Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.

P
le

b
is

ci
to

C
o

n
st

it
u

ci
o

n
al

1º
 C

u
en

ta
 

P
ú

b
lic

a

V
ia

je
 M

in
is

tr
a 

S
ic

h
es

 
a 

La
 A

ra
u

ca
n

ía

R
ec

h
az

o
 

5t
o

 r
et

ir
o

P
re

se
n

ta
ci

ó
n

 
R

ef
o

rm
a 

d
e 

P
en

si
o

n
es

 

N
u

ev
o

 A
cu

er
d

o
 

C
o

n
st

it
u

ci
o

n
al

2022 2023

In
d

u
lt

o
 

P
re

si
d

en
ci

al

In
ce

n
d

io
s 

F
o

re
st

al
es

R
ec

h
az

o
 R

ef
o

rm
a 

Tr
ib

u
ta

ri
a 

A
p

ro
b

ac
ió

n
 

4
0

 h
o

ra
s

E
le

cc
ió

n
 

C
o

n
se

je
ro

s



Aprobación Presidencial Mensual
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”
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Histórico.
Aprobación Presidencial

2015 2016 2017 20182014
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Confianza en el presidente Gabriel Boric
En su opinión, ¿el Presidente Gabriel Boric le genera confianza? %

54 51 41 41 34 31 33 33

42 47 58 58 65 68 61 66 

Marzo Abril Mayo Septiembre Diciembre Enero Marzo Mayo

Sí No

*El 100% de cada medición se completa con la alternativa “NS/NR”.
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Presidente Gabriel Boric: Atributos personales
En su opinión, ¿el Presidente Gabriel Boric...?
Alternativas dadas. % Sí
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las personas

Es dialogante y
genera
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consistente,

comunica con
claridad

Tiene
capacidad para
gestionar crisis

Cuenta con
autoridad y

liderazgo

Tiene
capacidad para
solucionar los
problemas del

país

Podrá liderar
los cambios
necesarios al

ritmo
adecuado

Cumple lo que
promete

Tiene
experiencia

para gobernar

11 mar 27 may 23 sept 22 dic 27 ene 10 Mar 26 May
2022 2023



Presidente Gabriel Boric: Atributos de gestión
En su opinión, ¿el Presidente Gabriel Boric...?
Alternativas dadas. % Sí
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para gestionar el

conflicto en La
Araucanía
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Presidente Gabriel Boric: Atributos políticos
En su opinión, ¿el Presidente Gabriel Boric...?
Alternativas dadas. % Sí
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Proceso 
Constitucional



¿Cuán informado está usted de la propuesta de nueva constitución que está trabajando el comité de expertos? %
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Elecciones en diciembre
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Con la información que tiene disponible hasta ahora, ¿Usted votaría a favor o en contra de la nueva constitución 
en las elecciones de diciembre de este año? %



Elecciones en diciembre
Con la información que tiene disponible hasta ahora, ¿Usted votaría a favor o en contra de la nueva constitución 
en las elecciones de diciembre de este año? %
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Confianza en órganos constitucionales
Usando una escala de 1 a 7 como en el colegio, donde 1 es “nada de confianza” y 7 es “mucha confianza”, 
¿Cuánta confianza tiene usted en…? %

El rol de los expertos en el nuevo 
proceso Constituyente

Que el nuevo Consejo Constitucional 
logrará proponerle a Chile una 

constitución que sea votada a favor
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Confianza en Consejeros
Usando una escala de 1 a 7 como en el colegio, donde 1 es “nada de confianza” y 7 es “mucha confianza”, 
¿Cuánta confianza tiene usted en…? %

49
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49 
62 67 

En los consejeros del 
Partido Republicano

En los consejeros de 
Chile Vamos

En los consejeros del 
Frente Amplio, PC y PS 

Notas 5 a 7 Notas 1 a 4

Casos: 703
*El 100% de cada medición se completa con la alternativa “No sabe, no responde”.



Contenidos de nueva propuesta constitucional
En relación al anteproyecto de nueva Constitución, ¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con que…? %

Casos: 703
*El 100% de cada medición se completa con las alternativas “Ni de acuerdo ni en desacuerdo” y “No sabe, no responde”.
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En desacuerdo De acuerdo

Es deber del Estado resguardar la seguridad de la población

Es deber del Estado el cuidado y la conservación de la naturaleza y su biodiversidad, 
protegiendo el medio ambiente y promoviendo la sostenibilidad y el desarrollo

Cada persona puede elegir el régimen de salud al cual adscribirse, sea estatal o privado

Se reconoce el derecho y el deber preferente de las familias 
de escoger la educación de sus hijos

La Constitución consagra, a lo menos, cuatro estados de excepción constitucional: 
estado de asamblea, de sitio, de catástrofe y de emergencia
La ley favorecerá el acceso igualitario de mujeres y hombres 

a los mandatos electorales y cargos electivos
La Constitución reconoce a los pueblos indígenas como parte de la Nación chilena, que 

es una e indivisible. El Estado respetará y promoverá sus derechos y su cultura
La Constitución garantiza el derecho a la huelga de los trabajadores para la defensa de 

sus intereses, el que se ejercerá dentro de la negociación colectiva 

Chile se organiza en un Estado social y democrático de derecho

El derecho de propiedad en sus diversas especies sobre 
toda clase de bienes corporales o incorporales

Chile promueve el desarrollo progresivo de derechos sociales con sujeción al principio 
de responsabilidad fiscal y a través de instituciones estatales y privadas

El Estado de Chile es unitario y descentralizado de conformidad a la Constitución y la ley

Chile adopta para su gobierno el régimen presidencial

El Estado podrá desarrollar actividades empresariales o participar en ellas sólo si una ley 
aprobada por la mayoría de los diputados y senadores en ejercicio lo autoriza



Economía y 
sociedad



Preferencia Presidencial. Espontánea.
Con excepción del Presidente Boric, ¿Me podría decir quién le gustaría que fuera el próximo presidente de Chile? %
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %
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